

## ДИСЦИПЛІНА «БУДДОЛОГІЯ»

**Анотація.** Дисципліна «Буддологія» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Її виклад спрямований на вивчення тематики, що стосується потенціалу буддизму як філософії і як релігії. Відповідно, розкриваються питання, пов'язані з особливостями сприйняття буддизму, виявленням його ідейного доробку та особливостей розвитку у різних регіонах світу. Також розглядається буддологічна проблематика основних дослідницьких традицій Заходу і Сходу.

**Мета навчальної дисципліни:** ознайомлення студентів зі станом сучасної науки про буддизм і розкривання у світлі її важливих доробків основоположень, ідейних установок, норм, цінностей, ритуалів та інституцій відповідної релігійної традиції.

**Попередні вимоги:** Аспірант повинен знати: основні установки у сприйнятті буддизму та особливості розв'язання його проблематики. Аспірант повинен вміти: аналізувати ідейний доробок дослідників буддологічної спадщини. Також аспірант повинен вміти застосовувати отримані знання у своїй науково-дослідницькій роботі.

### **Змістовні модулі:**

- Буддологія: її подвійна семантика, ідентифікація та проблематика.
- Етапи відкриття європейцями вчення Будди та особливості його засвоєння. Основні буддологічні школи, їх характеристика.
- Першоджерела буддистської традиції та особливості формування основних філософських шкіл буддизму.
- Традиціоналістський буддизм у його регіональних різновидах.

**Мова викладання:** українська.

**Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни:** друге півріччя другого року навчання, В.Б. 2.4.

**Кількість кредитів:** 4

**Форма заключного контролю:** іспит

**Структура навчальної дисципліни:** загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

**Викладач:** Сарапін Олександр Васильович, к. філос. н., доцент кафедри релігієзнавства філософського факультету.

**Інформація про викладача:** <http://philosophy.univ.kiev.ua/ua/article/52>